                                               Уважаемые коллеги! 
       В этом году состоится 15-я церемония награждения благотворителей Кубани.    Общественная награда Краснодарского края «За благотворительность и добровольчество – Благотворитель Кубани» учреждена Советом при главе администрации (губернаторе) Краснодарского края по развитию гражданского общества и правам человека в 2007 году. Лауреаты награждаются дипломами, их имена вносятся в Летопись благотворительности Краснодарского края. За четырнадцать лет награждено более 750 лауреатов. 
      Комиссия по благотворительности и добровольчеству Совета при главе администрации Краснодарского края по развитию гражданского общества и правам человека объявляет о начале приема заявок на конкурс лауреатов общественной награды «За благотворительность и добровольчество - Благотворитель Кубани". Заявки на конкурс принимаются от некоммерческих организаций, членов Совета, активных граждан. Номинированными на эту награду могут быть некоммерческие и коммерческие организации - их представители, физические лица, индивидуальные предприниматели, общественные объединения граждан, творческие коллективы, волонтерские отряды, активные граждане, которые внесли значительный вклад в развитие благотворительности и добровольчества на Кубани.
    По решению комиссии определены следующие номинации: 

· «Забота о детях»;

· «Добровольчество»;

· «Корпоративная благотворительность»;

· «Поддержка людей с ограниченными возможностями здоровья»;

· «Гражданские инициативы»;

· «Мужество и милосердие»;

· «Гражданская дипломатия»;

· «Социальная журналистика»;

· «Работа с молодёжью»; 

· «Защита животных»;

· «Охрана окружающей среды»;
· «Помощь людям, находящимся в местах лишения свободы;
· «Доступная и комфортная среда».
      Положение о конкурсе и форма заявки прилагаются. 

   Заполненные заявки принимаются по электронным адресам: detfond@mail.ru, soyet-nko2017@mail.ru с пометкой «Благотворитель Кубани»Этот адрес электронной почты защищен от спам-ботов. У вас должен быть включен JavaScript для просмотра. . Убедительно просим прилагать фото и/или видеоматериалы о деятельности номинантов. Заявки принимаются до 10 ноября 2022 г. 

      Дата и место Церемонии чествования лауреатов общественной награды «За благотворительность и добровольчество - Благотворитель Кубани" будет определяться в зависимости от эпидситуации и обстановки в стране.
. 
