Доклад о проведенном мониторинге восприятия уровня коррупции в администрации Курчанского сельского поселения Темрюкского района за 2022 год

В соответствии с Планом противодействия коррупции в администрации Курчанского сельского поселения Темрюкского района, руководствуясь положением о порядке мониторинге восприятия уровня коррупции и мониторинге коррупционных рисков проведен мониторинг восприятия уровня коррупции за 2022 год.
Мониторинг основан на данных: 
о количестве рассмотренных жалоб (заявлений, обращений) граждан и организаций по фактам коррупции с указанием должностного лица администрации Курчанского сельского поселения Темрюкского района (далее – администрация), в отношении которого подана жалоба;
о количестве рассмотренных жалоб граждан и юридических лиц на решения и действия (бездействие) органа, предоставляющего муниципальную услугу, должностного лица органа, предоставляющего муниципальную услугу, либо муниципального служащего при предоставлении муниципальной услуги, с указанием принятых по результатам их рассмотрения решений;
о рассмотрении вопросов правоприменительной практики по результатам вступивших в законную силу решений судов, арбитражных судов о признании недействительными ненормативных правовых актов, незаконными решений и действий (бездействия) администрации Курчанского сельского поселения Темрюкского района, подведомственных учреждений (организаций) и их должностных лиц, и принятых мерах.
Обращения в общий отдел, а также по телефону «Горячей линии» по вопросам противодействия коррупции каких-либо лиц не поступали.
Жалобы граждан и юридических лиц на решения и действия (бездействие) органа, предоставляющего муниципальную услугу, должностного лица органа, предоставляющего муниципальную услугу, либо муниципального служащего при предоставлении муниципальной услуги за 2022 год не поступали.
Проведение антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и их проектов - одна из основных мер профилактики коррупционных проявлений, так как борьба с коррупцией начинается с издания законных нормативных актов.
Антикоррупционная экспертиза нормативных правовых актов и их проектов проводится специалистами юридического отдела администрации Курчанского сельского поселения Темрюкского района в соответствии с постановлением администрации Курчанского сельского поселения Темрюкского района от 22.04.2016 года № 142 «Об утверждении Порядка проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов (их проектов) принимаемых администрацией Курчанскогог сельского поселения Темрюкского района».
[bookmark: _GoBack]Антикоррупционная экспертиза в 2022 году проведена в отношении 80 проектов нормативно правовых актов на предмет наличия коррупциогенных факторов, которые, в свою очередь, в случае их принятия могли бы создать гражданам различного рода препятствия. По результатам проведения экспертизы выдано 65 положительных заключений.
Мероприятия по снижению уровня восприятия коррупции в администрации Курчанского сельского поселения Темрюкского района
На основании проведенного анализа указанной информации, в целях дальнейшей нейтрализации коррупционных рисков предлагается:
довести настоящий доклад до сведения муниципальных служащих администрации Курчанского сельского поселения Темрюкского района;
провести разъяснительную работу среди сотрудников о недопущении фактов коррупционных проявлений, об ответственности граждан и должностных лиц в случаях правонарушений, относящихся к коррупционным;
продолжить реализацию мер снижения административных барьеров и повышения доступности государственных и муниципальных услуг на базе работы государственного автономного учреждения Краснодарского края «Многофункциональный центр Краснодарского края» в Темрюкском районе.
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