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Подходит к завершению 2015 год. За этот год в наш отдел поступило огромное количество обращений граждан. Это были и телефонные звонки от собственников помещений в многоквартирных домах и личное обращение к нам в офис с вопросами о капитальном ремонте. Вопросы поступали разные: одни интересовались сроками проведения ремонта, видами работ, другие просто категорически отвергали участие в региональной программе, не зная о ней ничего и совершенно не желая узнать подробности. На сегодняшний день большая часть собственников оплачивает взнос на капитальный ремонт. Процент собираемости взносов по Темрюкскому району вырос по отношению к началу года, и он выше среднего по Краснодарскому краю.
Хотим поблагодарить всех, кто с нами вместе старался донести до собственников цели и задачи региональной программы. Благодарим собственников, которые любят свой дом и проявляют заботу о нем. 
Активных собственников, которые не хотят оплачивать взносы на капитальный ремонт по причине недоверия информируем: у вас есть возможность открыть специальный счет на имя ТСЖ или регионального оператора и самостоятельно организовать работу по формированию фонда капитального ремонта и сам капитальный ремонт, с учетом требований законодательства. Мы поддержим ваш выбор и ответим на все ваши вопросы.
На вопрос о размере ежемесячного взноса на капитальный ремонт многоквартирного дома на 2016 год отвечаем: на парламентских слушаниях 18 ноября 2015 года в Краснодаре было принято решение оставить сумму взноса без изменения - 5 руб. 32 коп. на один квадратный метр общей площади помещения.
Подробности можно узнать по адресу: г. Темрюк, ул. Герцена, 46, офис 10 или по тел.: (86148) 5-11-13, 5-13-45. Пользователей интернета приглашаем вступить в группу НКО «Фонд капитального ремонта МКД» в социальных сетях «ВКонтакте» и «Facebook».
С наступающим Новым годом!
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