Качество питьевой воды
МУП «ЖКХ-Курчанское» является ресурсоснабжающей организацией, осуществляющей водоснабжение ст. Курчанской, пос. Светлый Путь Ленина и пос. Красный Октябрь, которая контролирует качество питьевой воды в системах холодного водоснабжения. Вода поступает к потребителям из подземных источников - артезианских скважин, сбалансирована по своему составу, не требует никаких дополнительных мер по очистке.
Лабораторный контроль осуществляется по рабочей программе, согласованной с Территориальным управлением Роспотребнадзора по городу-курорту Анапа, Темрюкскому району и главой Курчанского сельского поселения Темрюкского района, согласно календарным графикам, разработанным в соответствии с требованиями СанПиН 2.1.4.1074-01 «Питьевая вода. Гигиенические требования к качеству воды централизованных систем питьевого водоснабжения. Контроль качества».
МУП «ЖКХ-Курчанское» осуществляет производственный контроль качества воды не только перед подачей в распределительные сети, но и в самих распределительных сетях. При этом пробы отбираются в контрольных точках по графику. Если вода в пробе не соответствует нормативным требованиям по каким-либо показателям, работники МУП «ЖКХ-Курчанское» немедленно примут меры по поиску и устранению причины, вызвавшей ухудшение качества воды.
[bookmark: _GoBack]За 2019 год на эксплуатируемых МУП «ЖКХ-Курчанское» водопроводных сетях отобрано 192 пробы воды хозяйственно-питьевого назначения. Все пробы соответствовали нормативным требованиям (СанПиН 2.1.4.1074-01). Согласно данным производственного контроля качество воды на территории Курчанского сельского поселения Темрюкского района можно считать удовлетворительным.
В целях предотвращения возможности ухудшения качества питьевой воды Администрации Курчанского сельского поселения Темрюкского района ежегодно осуществляет замену водопроводных сетей, за 2019 год было заменено 1,49 км. водопроводов.
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